

我国发现“带有最原始羽毛的恐龙”



19日出版的世界顶级科学杂志《自然》报道,我国科学家在辽宁省西部发现了一种“带有最原始羽毛的恐龙”——孔子天宇龙。

哈尔滨“警察打死人案”两涉案警员下周二审

哈尔滨警察打死人一案将于下周二在哈尔滨市中级人民法院开庭审理。两名涉案警员哈尔滨铁路公安局指挥中心民警刘力男、哈尔滨铁路公安局直属公安处刑警大队副大队长齐新将受审。

发改委调查药价可能酝酿下调

昨日,记者从发改委相关人士处获悉,新医改之下,大部分偏高的药品价格面临进一步下调。

陕西丹凤县公安局重启“2·10”女生遇害案侦破工作

记者19日从陕西省丹凤县了解到,县公安局副政委王少斌已接任专案组负责人,重启“2·10”女生被害案侦破工作。

今年7月22日在我国长江中游地区能看到最长日全食

中国将成为2132年以来时间最长的一次日全食“东道主”国家,今年7月22日,日全食带将横扫长江中游。

逃学孩子被罚深夜裸奔



17日晚11时许,记者途经武汉建设大道,突见一名只穿着内裤的10岁男孩沿着非机动车道往黄浦路方向奔跑。

速览中国

“廉租房应该没有厕所的”

茅于軾的这句话引起网友热议

他认为只有这样的房子,有钱人才不会住



茅于軾

近日,自称“替富人说话,为穷人办事”的知名经济学家茅于軾在接受媒体采访时称:“廉租房应该没有厕所的,只有公共厕所,这样的房子有钱人才不喜欢。”

这句话在网上激起千层浪,有的网友认为,茅于軾的建议是杜绝富人入住廉租房的最佳办法;也有网友认为,穷人也有享受独立厕所的权利。

茅于軾:提倡廉租房是为穷人好

“廉租房应该只有公共厕所,这样的房子有钱人才不喜欢”

日前,茅于軾在中山大学岭南学院发表演讲,演讲前他接受媒体采访时表示,经济适用房没有做到物尽其用,价值也没有达到最大化。

经济适用房的发改委领导朋友为例来说明,“要消灭贪污腐化,最好的办法就是消灭审批”。

那要怎么才能解决以上提到的问题呢?茅于軾认为:“政府有责任让每个人拥有住房条件,但是没有满足每个人占有房产的欲望的义务。”

廉租房还应该是没有厕所的,只有公共厕所,也只有这样的房子才能让有钱人不喜欢,不会去买。

他分析,由于政府的财力有限,只能先解决最困难的需要,然后再帮助中等收入的人。他认为,政府现在首先应该帮助的是最困难的人群,而买经济适用房的人并不是最困难的人。

欧江波:不设厕所不是解决办法

“当杜绝了富人入住的情况下,要不要重新建带洗手间的廉租房呢”

18日,广州市社会科学院数量经济研究所副所长、曾任房地产跟踪研究课题组组长的欧江波表示,他不完全认同茅于軾的观点。

保障尽量多的人的居住要求,而不是要改善他们的生活条件。”欧江波说,由于要达到的一定条件才能入住廉租房,因此财产审核和监督就成了关键,但财产审核和监控的难度很大。

欧江波认为,该观点的确能让富人远离廉租房,但是却给能住的人带来了极大的不便和

不公平。“只有严格控制廉租房的面积和造价,再严格审核申请人财产,才是解决富人入住廉租房的好办法。”欧江波说,“如果像茅先生说的那样,那当财产审核和监控力度加强了,政策发展到了成熟的阶段,而且杜绝了富人入住的情况后,要不要重新建带洗手间的廉租房呢?”

网友:建议等于“助纣为虐”

“只要有有利可图,有没有厕所也一样会被强势阶层霸占”

茅于軾的建议在不少人看来无疑是“助纣为虐”,实在令人难以接受。

没有厕所都一样会被强势阶层霸占”。如果按照这样的观点,推论下去是不是就该讨论廉租房是否应该有厨房、有卧室、有自来水、有电灯了,这些不是解决问题的真正方法。

有人则认为茅于軾建议的出发点是好的,但在实行上却有相当的难度,即使能公平地分

配经济适用房,以广州和深圳的经济适用房和廉租房为例,虽然价钱便宜,但水管破裂、墙脚渗水、卫生条件差等问题,让许多已经入住的民众苦不堪言。而且,是先补贴最穷的人还是次最穷的人,这的确是一个应认真研究讨论的社会问题。

比“HD”仿真度还高的假币出现了

多以“CE86”、“CH31”开头,福州警方近日查获这种假币103万元

一些比HD假币仿真度更高的百元假钞流入福州。福州市公安局18日宣布,该局经济犯罪侦查支队日前摧毁一个今年以来福建省最大的购买、出售假币犯罪团伙,缴获100元、50元、20元、10元等假币面值103万元。

福州查获假钞103万元

据警方介绍,今年1月20日以来,经侦支队根据仓山下渡派出所发现的闽侯延坪籍男子郑某非法持有假币9万元的线索深入调查,逐渐掌握了一伙闽侯延坪籍人员,职业性购买、出售假币的情况。

假币都高,比如100元假币的左边加重了凹凸感较强的印痕,手摸起来和真币相差不大。犯罪分子伪造假币的手法也在提高,许多假币上都印有水印、安全线、阴阳互补对印图案等伪造标志。

福州市公安局新闻发言人刘明称,假币出现低面值、高迷惑性趋势。造假者发现人们对100元、50元等大额钞票已经有了很强的戒备心理和识别能力,因此假钞有向小面额方向发展的趋势,甚至硬币也有假币。

用针扎假币制造凹凸感

在抓捕其中一名犯罪嫌疑人时,民警还发现该嫌疑人口袋里有个装满针的小塑料袋,一问才知道,这是犯罪嫌疑人用来扎假币增加凹凸感的。“他们将针捆成团,装在小塑料袋中,使用时将成团的针扎假币的人头部位,这样的钞票摸起来更有质感,更像真钞。”刘依弟说。

他同时表示,这些假币通过仔细辨认还是能辨出真假,银行的验钞机也能识别。



福州警方展示缴获的假币

2月23日,福州警方认为时机已经成熟,派出经侦等部门民警70多人,兵分8路,经侦民警驱车前往台江、仓山等地,抓获陈某清、方某松等7名犯罪嫌疑人,缴获各种面值假币达103万元。

据介绍,这批假钞中的百元大钞编号多以“CE86”、“CH31”开头。

假币出现低面值、高迷惑性趋势

“这些犯罪分子十分狡猾,早就不再做‘HD’假钞生意了。”福州市公安局经济侦查支队一大队教导员刘依弟说,据落网嫌疑人交代,他们此次购买时,主要选“CE86”、“CH31”开头的假钞。据悉,在落网前,这伙犯罪分子购买的一小部分假钞已经流入社会。

警方表示,这些假币仿真度比之前出现的

据《东南快报》

Advertisement for 'Knowledge Level Marriage Center' (知识层征婚中心) with contact information and a list of potential matches.